

# 泰城女子会网友被绑架索万元

## 女子趁他离开买水弄开绳子, 嫌疑人已被批捕

本报泰安9月3日讯(记者 侯峰 通讯员 陈娟) 泰城一女子与网友在网上聊得火热, 约定见面。见面后对方把她绑架至小树林, 并向其家人索要1万元钱财, 所幸女子挣脱捆绑逃离现场。近日, 犯罪嫌疑人被泰山区检察院依法批捕。

今年8月份, 张勇和小静(均为化名)在网上聊天时相识, 因为彼此聊得来, 张勇很快就约小静见面。看张勇在网上的言谈不像坏人, 小静爽快地同意了。

按照约定的时间, 张勇先来到约会地点。据张勇交代, 他在等候过程中, 产生了绑架小静索要钱财的想法。半个多小时后, 小静赶到地点, 张勇就慌称带小静去吃饭,

带着她就往偏僻的方向走。这时小静察觉到不对劲, 慢慢放缓脚步, 故意与张勇拉开距离。

看到小静起了戒心, 张勇在一处无人经过的小树林停下, 突然走到小静跟前, 猛地将小静摁倒在地, 用毛巾捂住小静的嘴, 并拿起身边的砖头威胁小静。笑呵呵的网友突然变成了“野兽”, 小静吓得不敢动弹, 只能听由张勇处置。

张勇用身上携带的耳机线和毛巾绑住小静的手, 并用小静的手机联系到她父亲, 索要一万元。由于附近没有超市, 口渴难耐的张勇将小静绑在树上, 就离开去买水。经过一番挣扎, 捆绑小静的毛巾和耳机线出现松动, 小静解开捆

绑后, 逃离了现场。

张勇回到小树林后, 发现小静已逃走, 出于侥幸心理, 仍继续向小静的父亲索要钱财, 并威胁小静父亲立即将钱送到小树林。事实上, 这时警方已经接到报案赶往小树林, 现场抓获还在等钱的张勇。

日前, 因涉嫌绑架他人勒索钱财, 张勇已被泰山区检察院依法批准逮捕。

“女方在对网友情况完全不知情的情况下, 只身一人前去赴约, 使嫌疑人有了可乘之机。”检察官提醒, 网络易被不法分子利用, 成为犯罪工具, 网上交友须慎重, 切勿随意与网友见面, 以防陷入危险境地。

# 两半挂车追尾 后车司机被困

本报泰安9月3日讯(记者 刘来) 3日凌晨3时许, 两辆半挂车行驶到104国道泰山学院附近时追尾。巨大的冲击力导致后车车头严重变形, 驾驶员腿部被卡住。消防队员赶到现场将驾驶员救出。

3日凌晨3时24分, 泰安市消防支队特勤一中队接到报警, 104国道上有一辆半挂车追尾, 导致一名驾驶员被困。7名消防队员迅速赶往现场。事故位于104国道泰山学院东侧, 发生追尾的是两辆红色半挂车, 分别是河北和江苏牌照。

消防队员了解到, 当时两辆车沿104国道同向行驶, 两辆车上都满载煤

炭。由于冲击力猛烈, 后面的江苏牌照半挂车车头严重变形, 挡风玻璃被撞裂, 车头碎片散落一地。驾驶员腿部被变形的驾驶室挤住, 无法抽身。副驾驶没有受伤, 正焦急地等待救援。

消防队员先是将半挂车车门拉开, 两名队员携带工具爬入变形驾驶室内。其他队员打开手电筒照明。消防队员清理驾驶室内杂物后, 利用液压顶杆和扩张器一点点扩大驾驶室空间, 最终将司机救出。司机腿部被卡住, 其他部位并没有受伤, 被救出后还能自己行动, 并无大碍。事故原因仍在调查。



后车车头被撞得严重变形, 司机被困。 本报通讯员 摄

# 你欠我6万元不还 我刨你家地里花生

本报泰安9月3日讯(记者 侯峰 通讯员 钱继红) 近日, 泰安市岱岳区人民法院审结一起财产损害赔偿纠纷案件。当事人李某因为债务人不还钱, 竟然到对方家里居住了十几天, 还把对方种的花生抢收了。

李某与李某是同村人, 2012年李某因生意需要, 向李某借款60000元。借款到期后, 李某无钱偿还李某, 一直拖着不给。见李某不想偿还自己的钱财, 李某十

分气愤, 开始尝试用各种方法讨债。

李某曾经居住在李某家长达十余天逼他还钱, 可李某一分钱也没还。眼看借出的钱无望要回, 李某又产生了收割李某地里庄稼的想法。

近日, 见李某地里种植的花生已经成熟, 李某与妻子就去了李某的承包地, 收了李某种植的花生。看到花生没了一大半, 李某就报警求助。110民警调解离开后, 李某依

然我行我素, 继续收李某种植的花生。忍无可忍的李某一怒之下把李某告到法院。

岱岳区人民法院受理该案件后, 对原被告双方都进行了说服教育, 指出李某虽然欠李某60000元钱, 可以通过诉讼等方式解决, 但是李某不能因此强制征收对方的花生, 此行为已经侵犯了李某的财产权利。经调解, 李某同意偿还李某2000元作为抢收花生的损失。

# 太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

## 考点、重点快速记 28天提高30分

### 首款



全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

在教育部专家评审会中荣获一致好评 并推荐中小学生学习

教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点, 创造了许多成功奇迹



高考前, 宾县一中老师用太奇奇记本授课, 全班平均分高于重本分数线102分!



哈尔滨三中高一年级徐同学 3个月提升80名  
今年4月初徐同学母亲以将信将疑态度买了一台太奇奇记本给徐同学使用, 没想到奇迹发生了, 由于记忆力大大提高, 学习一下变得很轻松, 原来性格内向不怎么爱学习的徐同学突然爱学习起来, 三个多月下来, 徐同学从全年级93名提升到了13名, 进步巨大, 并且人也变得开朗起来。徐同学母亲现在当上了太奇奇记本的义务销售员, 逢人就推荐太奇奇记本。



大庆十四中初三高同学 考入重点高中  
高同学一直以来学习成绩一般, 对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本, 按照里面的太奇奇记法学习, 成绩迅速大幅提升, 顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是, 考过后, 她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。

哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名同学, 从2012年3月份开学起, 他用太奇奇记本辅助教学授课, 一个学期下来到高考, 全班总成绩大幅度提高, 高考平均分数高出往年20%, 共计有33名同学过600分, 最高分665分, 最低分568分, 全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分, 远远高出其他班级。



哈尔滨光明学校六年级孙同学 练就过目不忘  
今年春节, 父母送他一台太奇奇记本, 原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来, 并且练就了过目不忘的本领, 同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。



鸡西一中高二年级王同学 中等生变优等生  
王同学在班里总是排名20左右, 老师认为是知识面窄的原因, 去年3月来, 王同学使用了太奇奇记本, 阅读和记忆速度都大幅提高, 读了很多书, 现在被班里人称为小博士, 成绩也迅速提高到了前五名。

太奇有十多年教育行业背景, 奇记本由董事长冉东带领北京大学教育学博士团队研发!

一、要点智能快速记—全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

记忆是一切学习的基础。记不住, 任何学习都无从谈起。目前各种快速记忆培训班或书籍、光盘、软件, 只是提供方法指导和训练, 学生训练很久也往往难以掌握。太奇奇记本是全国首款与中小学辅导课程结合起来的快速记忆平板电脑, 由数百名来自全国知名中学的一线名师精心编著、讲解中小学500多个版本各年级、各学科知识要点、考点, 经过智能化处理, 启动学生右脑形象记忆, 提升记忆速度5-10倍, 学生不用任何训练, 直接就可以将快速记忆理论用于各科课程学习。

二、太奇奇记法辩证学—想不提高成绩都很难。

太奇奇记法是辩证法原理在教育上的运用, 它以太奇奇记法辩证学为基础, 分为记-讲-测-答四步, 第一步: 记, 建立点状知识谱; 第二步: 讲, 突破重难点; 第三步: 测, 查漏补缺; 第四步: 名师答疑, 全面消化吸收。也就是辩证法上的肯定(记、讲)--否定(测)--否定之否定(答)三个阶段。

三、文章智能快速读—1天读完30天读的书。

阅读速度慢是很多孩子知识贫乏, 学习效率低、成绩差的重要原因。太奇奇记法利用人的眼球容易抓取快速移动的物体的原理独家研发智能文章快速读系统, 大幅

提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具, 连续使用本快速阅读30天, 学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记—快速攻克英语最大敌人。  
单词记忆是英语学习最大的难点。太奇奇记法采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语最大敌人。

五、一线名师—24小时答疑追踪服务。  
答疑水平对孩子的影响巨大。太奇奇记法利用其所属黄冈中学网校提供一线名师, 为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联, 不受校园有无wifi站点限制, 24小时内真正随时问随时答。每个学生(平板持有者)设有班主任, 指导监督学生订立学习计划, 成长日记, 对学习情况进行全程追踪服务。

六、3G+wifi移动互联网系统—最先进学习装备。  
先进3G+wifi配置, 不受中小学有无wifi站点限制, 真正实现了随时随地学, 随时随地问。

到店咨询者赠送《快速记忆秘籍》《快速阅读秘籍》

咨询热线: 18653881019

地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心 四楼齐鲁晚报泰安记者站

太奇奇记本 快记快读快提分 全国统一客服: 400-677-1178 官方网站: www.tqpad.com